

本报讯 经过竞聘,年近61岁的法国人、法国女足功勋主帅布鲁诺·比尼将成为中国女足历史上第三任外籍主帅。昨晚,布鲁诺·比尼现身陕西渭南,观看中国女足赛前训练。

今天,中国足协将在渭南举行新闻发布会,宣布国家女足新帅上任的消息,布鲁诺也将正式亮相。从此,中国男足、女足都将由法国教练统帅。

【前帅】郝伟辞职去了恒大

中国女足跻身第七届女足世界杯前八后,主教练郝伟却令人诧异地向中国足协提交辞呈,前往中超豪门广州恒大俱乐部担任助教,师从名帅斯科拉里。事实上,早在率队出征女足世界杯之前,郝伟就曾不止一次向中国足协有关领导表达去意,因为执教国家女足薪酬有限,且压力巨大,郝伟希望能趁着年轻学习充电,从高水平男足外教那里得到真传。

知情人透露,郝伟的前任李霄鹏也是在婉拒中国足协时任领导的挽留之后,选择离开女足的。看起来,中国女足的帅位对于像李霄鹏、郝伟这样拥有丰富职业球员经历的年轻教练而言缺乏号召力。

【竞选】9名中外教练参加

据知情人透露,共有9名中外教练参加了于9月上旬进行的国家女足新一届主帅竞聘,其中只有国家女足前主帅马良行、国青女足现任主帅王军两位本土教练报名竞聘。

值得注意的是,在竞聘条件与考核办法方面,土洋有别,洋帅只需接受中国足协选帅小组面试,而本土候选教练则需要参加个人演讲及答辩。马良行作为国内最资深的女足专家准备得非常充分,其演讲也博得专家组的高度评价,可是由于中国足协在本次竞聘开始前,就已经通过中间人联系到个别外教。因此在这种选帅思路的指引下,马良行能不能获得竞聘成功,或许答案从一开始就已明了。

王军虽然是中国足协任用的一名任劳任怨、品格与工作态度俱佳的教练,可恰恰在竞聘开始前夕,王军率领的国青女足在亚青赛3、4名决赛中不敌韩国队,所以看起来,中国足协拒绝他的理由很充分。

其余7名候选人中,除了布鲁诺·比尼之外,还有来自德国、澳大利亚、荷兰等国的几位候选人。

【分析】布鲁诺拥有成功经验

资料显示,即将年满61岁的布鲁诺2007年至2013年执教法国女足。当德国队、丹麦队、瑞典队等欧洲劲旅在中国参加女足世界杯时,法国队不过是欧洲的一支二流球队。在接过法国女足帅印之前,布鲁诺曾在1993年至2004年的11年时间里,先后执教过法国U16、U18、U20等各级女子国字号梯队,法国女足头号球星内希就是布鲁诺当年慧眼识中的潜力股。执教期间,布鲁诺率领法国队跻身2011年德国世界杯前四、伦敦奥运会前四。

据了解,中国足协已经在渭南,也就是中国女足与西班牙队热身比赛地为新任洋帅预订了驻地套房。布鲁诺今天将在新闻发布会上与中国媒体见面。(肖赓)

女足新帅 布鲁诺·比尼

● 法国人、近61岁 ● 足协今天宣布



昨晚,法国籍主教练布鲁诺·比尼现身陕西渭南,观看中国女足与西班牙女足的赛前训练。

我市国际级裁判 荣晓军伦敦执法

□记者 丁进阳

本报讯 2015皮划艇激流回旋世界锦标赛暨2016里约奥运会资格赛于9月16日至20日在英国伦敦举行。市体育村主任、国际级裁判荣晓军现场执法。

荣晓军通过微信向记者介绍,这次比赛共有69个国家和地区的代表队参赛。5个比赛项目分别是男子单人皮艇、划艇,男子双人划艇,女子单人皮艇、划艇。我国共派出19名运动员参加5个项目的角逐。

比赛地点李谷(Lee valley)激流中心,坐落在英国赫特福德郡沃尔瑟姆罗斯及埃塞克斯郡沃尔瑟姆两镇之间的李谷公园(Lee Valley Park)之中的李谷国家公园(River Lee Country Park)内,与伦敦纽汉区斯特拉特福奥林匹克公园仅相距19英里,是2012年伦敦奥运会皮划艇激流项目的比赛场馆。

据了解,荣晓军1999年参加国家体育总局举办的首届皮划艇激流回旋裁判员培训班,2001年通过了国际皮划艇联合会举办的考试,被批准成为皮划艇激流回旋国际裁判。2002年,他首次赴法国执法世锦赛;2012年,他担任伦敦奥运会皮划艇激流回旋亚洲区资格赛总裁判长。十多年来,荣晓军曾多次参加世界级皮划艇激流回旋项目比赛的执法,积累了丰富的执法经验。

此次赴伦敦执法,荣晓军有着自己的感悟,他说,作为2012年伦敦奥运会皮划艇激流回旋场地,赛后的管理使用非常不错。一方面,场馆针对青少年开展激流回旋运动项目的培训,使伦敦社区更多的青少年参与这项运动,从而储备后备人才,为英国激流回旋项目夯实基础;另一方面,对市民开放,培育激流和漂流消费市场,同时利用体育这个主题平台,每周举办小型的聚会和美食活动等,让来到这里的人群,在体验激流回旋项目的同时,也享受文化生活的乐趣。

省老年人运动会举行 我市柔力球代表队 获集体全能金奖

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十二届老年人运动会柔力球交流赛于9月15日至17日在驻马店市举行,我市代表队收获集体全能金奖。

本次比赛共有来自全省18个省辖市、6个直管县的24支代表队300余名运动员参加。比赛共设集体全能、个人自选套路和双人自选套路三个项目。我市选派12名运动员参赛,由市老年体协副秘书长刘金圈带队。我市代表队参加了集体全能比赛,经过两场预赛和两场决赛,经过多项指标总评最后获得集体全能金奖,同时还获得体育道德风尚奖。

刘金圈说,集体全能比赛包括规定套路和自选套路,“我们选择难度系数最大的柔力球第八套规定套路《走向复兴》;自选套路《小河淌水》是由教练员吴旭、曲广琦、王秀兰自行创编的”。选手们经过一个多月刻苦训练,终于在这次比赛中一举成功。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透
SUPER LOTTO

买彩票
就买超级大乐透
体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期
奖池 14.62 亿元

体彩超级大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



彩票公益普及需要“专业解说员”

女排世界杯,中国队夺冠外加直通里约,大涨国人士气。除成绩骄人之外,这一次看央视直播,听解说,个人感觉也是比较“涨姿势”。

与有些体育解说员喜欢“球打到哪儿说到哪儿”相比,这一次的解说内涵更多一些,对于那些只是看热闹的排球运动“半吊子”来说很补脑。比如,对于什么是“两点换三点”、什么是“接发强轮”、什么是“背飞”等,相信大家理解上会比以前提升很多,这得感谢解说员为大家扫盲。

前些年,网球在我国不普及,很多网球爱好者是起哄式的、菜鸟级的。后来,在李娜效应拉动下,电视上的网球节目越来越多,一些具有专业水准的解说员在转播过程中的“扫盲”更是对网球运动的普及起到了推波助澜的作用。比如,什么是“ACE球”、什么是“全满贯”、什么是“长盘决胜”、什么是“IN SIDE OUT”等。

当然,明白了那些专业术语并不意味着就是内行,但专业解说员的作用却从中可见一斑。

由此再联想到我国彩票公益知识的普及,不免生出这样的感触——一方面,彩民对于彩票公益常识的缺乏,就像对排球似懂非懂的“半吊子”一样,为数众多,他们对彩票公益缺乏最基本的认知和理解;而另一方面,能够对公众起到“扫盲”作用的彩票公益“专业解说员”,又缺位于很多应有的场合。

事实上,彩票公益的“专业解说员”可以来自很多角色。他们可以来自彩票机构的从业者,可以是体彩投注站的销售员,可以是彩票媒体的记者,可以是彩票公益的受益人,甚至可以就是那些日复一日以购彩方式支持公益事业的彩民。彩票公益知识普及,需要极具专业素养的“解说员”。

赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票